
Александар Шапић: Имамо већину од 56 одборника, чак и више. Даћемо листи "Ми - Глас из народа" простор да још једном размисле да ли има простора за неке разговоре
недеља, 18 фебруар 2024 22:43

Председник Привременог органа града Београда Александар Шапић, поводом сутрашње
конститутивне седнице градског парламента, каже за РТС да листа "Београд не сме да
стане" има већину од 56 одборника, чак и више, "да не говоримо о онима који нису били
спремни да се изјасне". Даћемо простор листи "Ми - Глас из народа" да још једном
размисле, додаје Шапић. Поводом најаве из опозиције да ће на све начине спречити
одржавање седнице, поручује да ће она сутра почети у законском року.

  

  

Конститутивна седница Скупштине града Београда заказана је за сутра, али је и даље
неизвесно хоће ли бити већине за формирање београдске власти.

  

Председник Привременог органа града Београда Александар Шапић рекао је у
Дневнику РТС-а, поводом изјаве председника Вучића да „у Београду имају већину која је
легална и легитимна, али да то није апсолутни легитимитет, да су одлучили да подигнну
ту лествицу што се тиче легитимитета“.
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"Ми већину од 56 имамо, чак и више, да не говоримо о онима који нису били спремни да
се изјасне. Било је оних који су били спремни да се изјасне и који нису ни на који начин у
предизборној кампањи говорили да неће с нама разговарати или да неће желити с нама
да потенцијално формирају власт, то јест да преузму одговорност за вођење града.
Зашто се господин Нестровић одлучио на то, ја њега искрено у кампањи нисам чуо да је
рекао и једну реч о Београду", каже Шапић.

  

"Даћемо простор листи ‘Ми - Глас из народа‘ да још једном размисле"

  

Шапић каже да постоји опција нових избора уколико не дође до формирања власти.

  

"Ако се она (градска скупштина) не конституише до, чини ми се, 3. марта, тада се већ
улази у те законске процедуре за нове изборе", додаје Шапић.

  

"Даћемо простор листи ‘Ми - Глас из народа‘ да још једном размисле да ли има простора
за неке разговоре. Председник је био више него јасан. Три месеца није мало. Ми смо већ
пет месеци изгубили", истиче Шапић.

  

Упитан хоће ли Александар Јерковић са листе "Ми - Глас из народа" бити тај тас на
ваги, каже да ће сачекати да види да ли они могу да заузму заједнички став.

  

"Уколико не буду могли да заузму заједнички став, ићи ћемо на нове изборе", поручује
Шапић.

  

"Конститутивна седница ће почети у законском року"

  

Листа "Србија против насиља" још од изборне ноћи оспорава регуларност избора и
најављује да ће на све начине спречити одржавање сутрашње конститутивне седнице.
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Из коалиције НАДА стиже порука да је Београд последња линија коју неће дати.

          

Шапић поручује да ће сутра бити најнормалнија седница и да ће почети у законском
року.

  

"Видећемо да ли ћемо већ сутра изабрати неке органе, или ћемо дати неки простор од
неколико дана, као што сам рекао, сматрамо да је исправно дати још простора колико
закон омогућава, јер ако истекне тај рок 3. марта, онда се иде у нове изборе", рекао је
Шапић.

  

(РТС)
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